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ΒΡΑΒΕΙΑ 5ου ‘’OLYMPIC DAY RUN’’ GREECE 

   

Μια συγκινητική  εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 3  Φεβρουαρίου στο 

κατάμεστο αμφιθέατρο του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Ο κύκλος του ‘’Olympic 

Day Run’’ GREECE 2022 ολοκληρώθηκε με την Τελετή Βράβευσης των Συνδιοργανωτών 

Φορέων, Χορηγών, Ομοσπονδιών, Δήμων, Χορηγών Επικοινωνίας, Φορέων Υποστήριξης, 

Συλλόγων και Σωματείων, Διασωστών και Μοτοσυκλετιστών, Δρομέων και Εθελοντών οι 

οποίοι στήριξαν έμπρακτα τη διοργάνωση του 2022, συμβάλλοντας στην επιτυχία του 

παγκόσμιου θεσμού.  

 

  Το 5ο ‘’Olympic Day Run’’ GREECE 2022, υλοποιήθηκε με ρεκόρ συμμετοχών από όλο τον 

κόσμο τον Μάιο του 2022 στην Θεσσαλονίκη, ενώ τον Ιούνιο του ίδιου έτους για 1η φορά 

στην Αρχαία Ολυμπία, την καρδιά του Ολυμπισμού, διεξήχθη το ‘’Olympic Day Run’’ ANCIENT 

OLYMPIA. 

  Πρόκειται για έναν θεσμό που έφερε το Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης και η Ελληνική 

Ολυμπιακή Επιτροπή  το 2018 στην Ελλάδα, και έκτοτε συνεχίζει δυναμικά την επιτυχημένη 

του πορεία, μεταδίδοντας τον παλμό, τις αξίες και τα ιδανικά του Ολυμπισμού σε παγκόσμιο 

επίπεδο! 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Η τελετή άρχισε με μία ύψιστη για το Ολυμπιακό μας Μουσείο τιμή. Η κα Δώρα Τσαμπάζη, 

η αγαπημένη σύζυγος και στήριγμα του αείμνηστου δις Αργυρού Ολυμπιονίκη Αλέξανδρου 

Νικολαΐδη(+) ανακοίνωσε την παραχώρηση στο Μουσείο του Αργυρού Μεταλλίου που 

κατέκτησε ο Αλέξανδρος στους Ολυμπιακούς Αγώνες “Πεκίνο 2008”, το οποίο θα βρίσκεται 

πλέον στην Μόνιμη Έκθεση μας ‘’Ολυμπιακοί Αγώνες” δίπλα στην αγωνιστική του ενδυμασία 

που ο ίδιος δώρισε, ως παρακαταθήκη και έμπνευση για τους χιλιάδες μαθητές που 

συμμετέχουν στα Προγράμματα Ολυμπιακής Παιδείας του Ολυμπιακού Μουσείου 

Θεσσαλονίκης. Ο Αλέξανδρος, ο Ολυμπιονίκης που έκανε την Ελλάδα περήφανη με το ήθος 

του και με το μεγαλείο των αθλητικών του επιδόσεων, στήριζε το Ολυμπιακό Μουσείο από 

την 1η στιγμή της ίδρυσης του, συμμετέχοντας ενεργά σε όλες τις εκπαιδευτικές και αθλητικές 

δράσεις. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Ακόμη μια συγκινητική στιγμή, η απονομή του τίτλου της Πρέσβειρας Πολιτιστικού 

Προγράμματος ‘’Olympic Day Run’’ GREECE 2023, στην κα Ευγενία Μανωλίδου, την 

διεθνούς φήμης Διευθύντρια Ορχήστρας και Συνθέτρια Κλασικής Μουσικής, που ξεχωρίζει 

με την λαμπρή επαγγελματική της πορεία και την κοινωνική της προσφορά, αλλά και για την 

αγάπη της για την Αρχαία Ελλάδα και το έργο ανάδειξης του πολιτισμού μας σε διεθνές 

επίπεδο. Στο πλαίσιο των Ολυμπιακών Αγώνων ‘’Πεκίνο 2008’’, η κα Μανωλίδου συνέθεσε τη 

συμφωνία ‘’Δύο Πολιτισμοί, Ένα Πνεύμα’’ την οποία παρουσίασε, διευθύνοντας την 

Ορχήστρα του Εθνικού Θεάτρου Όπερας και Δραματικού Χορού της Κίνας, υπό την αιγίδα 

της Ολυμπιακής Επιτροπής, στο Πεκίνο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Η βραδιά έμελλε να είναι γεμάτη με γυναικείο άρωμα, καθώς συνεχίστηκε με την απονομή 

του τίτλου της Πρέσβειρας για το ‘’Family Run’’ 2023, που θα γίνει στο πλαίσιο του ‘’Olympic 

Day Run’’ Greece 2023, στην κα Άννα Ευθυμίου, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης, γυναίκα 

πρότυπο, που ξεχωρίζει για την κοινωνική της δράση και το έργο ενδυνάμωσης γυναικών, 

πολιτικής ισότητας και αντιμετώπισης της έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας. Το 1ο Family 

Run (2018) που υλοποίησε το Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, επιστρέφει φέτος ακόμα 

πιο δυναμικά προκειμένου να αναδείξει τον ρόλο της οικογένειας στη διαμόρφωση μιας 

καλύτερης κοινωνίας, ακολουθώντας την έμπνευση του επίσημου ιδρυτή των Σύγχρονων 

Ολυμπιακών Αγώνων ‘’Pierre De Coubertin’’.  



 

  Το πολιτιστικό πρόγραμμα της βραδιάς ολοκληρώθηκε με μελωδίες πιάνου από τον μόλις 8 

ετών Εμμανουήλ Κουτσάκη, το ‘’παιδί θαύμα’’ της μουσικής, ο οποίος εμπνεόμενος από τα 

ισχυρά μηνύματα του ‘’Olympic Day Run’’ συνέθεσε και παρουσίασε για πρώτη φορά στο 

κοινό, τον Επίσημο  Ύμνο του ‘’Olympic Day Run’’ Greece. Ο αγαπημένος μας Εμμανουήλ, το 

μικρότερο μέλος της μεγάλης Ολυμπιακής μας οικογένειας, από το 2022 είναι ο πρεσβευτής 

/ambassador του Σχολικού Αγώνα των 1,5km. Ο μικρός Εμμανουήλ συγκίνησε τόσο το κοινό 

με την εξαιρετική του σύνθεση, που οδήγησε τον Διευθυντή του Αριστοτελείου Κολλεγίου κο 

Γκροζούδη σε ανακοίνωση Τιμητικής Υποτροφίας Σπουδών για τον νεαρό καλλιτέχνη. 

 

 

  Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους ανθρώπους που ένωσαν τις δυνάμεις τους, έδωσαν 

την ενέργεια και τη ψυχή τους και μέσω της αγάπης τους για τον αθλητισμό έγιναν μία ομάδα 

δυνατή στέλνοντας ηχηρό μήνυμα σε κάθε άκρη του κόσμου! 



  Το κύμα υποστήριξης του μοναδικού στην χώρα Ολυμπιακού Αγώνα Δρόμου ξεπέρασε κάθε 

προσδοκία και φέτος!  Ένα νέο Ολυμπιακό ταξίδι ξεκινά στις 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023, με το 6ο 

‘’Olympic Day Run’’στην Θεσσαλονίκη! 

 

 

 

 

 

 

 


